

# 强党建引领 展大美高新

## 襄阳高新区“最强基层党组织书记”巡展活动启动

楚天快报讯(记者楚凡)强党建引领,展大美高新。2020年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的收官之年。当前,襄阳高新区正全力做好统筹疫情防控和经济社会发展工作,奋力夺取“双胜利”,为谱写襄阳高质量发展新篇章贡献力量。不论是战疫情,还是助力脱贫攻坚,基层党组织都充分

发挥了战斗堡垒作用,涌现出一批敢打硬仗、能打胜仗的基层优秀代表。今起,襄阳高新区“最强基层党组织书记”巡展活动正式启动,选树典型,挖掘样本。

本次活动由高新区党工委管委会主办,高新区党工委组织部、高新区文化旅游体育服务中心共同承办,通

过“样本征集、网络巡展、经验分享”三个阶段,围绕党建+治理、党建+创新、党建+发展等方面,在全区范围内选树一批在经济发展、文明创建、基层治理、生态宜居、带领群众脱贫致富等方面成绩突出的基层党组织书记,打造基层党建创新样本,推进建设大美高新。

选树榜样,学习榜样。本次主题活动将通过图文、短视频、H5、直播等多种形式,全面展现高新区各基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,进一步扩大示范教育效应。今起,高新辖区企业、村(社区)、各机关事业单位可推荐优秀党组织书记参与选拔。咨询电话:0710-3691758。

## 5250元/月! 2020年度社保缴费基数调整

楚天快报讯(通讯员罗明凯 记者胡梦思)昨从市社会保险管理局了解到,7月1日起,襄阳市2020年度社保核定年度缴费基数标准调整为5250元/月。

据了解,根据2019年度襄阳全市劳动工资统计年报数据,2019年度全市全部职工年平均工资(社会平均工资)为56920元(4743元/月),全市全部在岗从业人员年平均工资(在岗职工平均工

资)为56997元(4750元/月),全市企业从业人员年平均工资为51470元(4289元/月)。根据相关规定,襄阳2020年度社会保险缴费基数执行第2档,月标准为5250元。

同时,受疫情影响,为减轻灵活就业人员社保缴费负担,今年保留了2019年缴费基数下限,即2880元/月,在原有9个档次上增加了一个0档。

基本养老保险个人缴费基数按照5250元的54.8%-300%上下限执行,灵活就业人员基本养老保险缴费基数的10个档次,分别为缴费基数的54.8%、60%、70%、80%、90%、100%、150%、200%、250%、300%。参保对象可根据本人收入状况和经济承受能力自行选档。灵活就业人员在7月份已选档缴费的,如需调整缴费档次的,允许重新选档一次。

## 东津民警四处青岛 为农民工讨薪300万

楚天快报讯(记者祝兆林 通讯员杜忠华)项目施工方拖欠工人工资,东津民警四次奔赴青岛,帮忙全额讨回。7月24日上午,农民工代表为东津派出所送来锦旗致谢。

去年9月份,市劳动保障监察局接到投诉,东津污水管网一标段项目拖欠112名工人工资297万余元。市人社局两次下函责令公司支付农民工工资,但对方没有理睬。去年底,该案移交东津警方侦办。

接手该案后,民警详细了解了案情,立即奔赴公司所在地青岛,责令其支付拖欠工资,但后期受疫情影响,此事一直拖着未解决。今年5月份,民警再次赶赴青岛和对方交涉,但依然未能解决。5月底,民警获悉该公司法人要来襄阳进行项目结算,携带传唤文书赶赴现场传唤询问,该公司法人最终表示愿意支付欠薪。

7月16日,112名工人的近300万元工资款全部发放到位。据介绍,为了此案,东津民警前后奔赴青岛四次,电话沟通10余次,两次和当地法院沟通解封该公司因为司法纠纷冻结的农民工账户。

## 好消息! 这两类人员可申领失业补助金

楚天快报讯(记者胡梦思 通讯员熊焰)昨从市人社部门了解到,为了应对疫情带来的影响,更好地保障失业人员的基本生活,襄阳将扩大失业保险保障范围,阶段性实施失业补助金政策,申报工作已经开始,且可以通过线上渠道申报。

申请对象分为两类:一是领取失业保险金期满未就业人员。即正常领取失业保险金在2020年3月至12月期间的任何一个月期满,之后一直未就业。二

是不符合领取失业保险金的参保失业人员。即单位缴纳社保费在2020年3月至12月期间的任何一个月职工失业停保,因缴费时间不足1年、或本人意愿中断就业等原因不符合申领失业保险金条件。

失业保险参保缴费满1年的,失业补助金标准按当地失业保险金标准的80%确定(市区1080元/月);失业保险参保缴费不足1年的,失业补助金标准按当地失业保险金标准的50%确定(市区675元/

月)。失业补助金领取期限为6个月。

失业补助金只能申领一次,且不能与失业保险金同时享受。领取失业补助金期间按相关规定享受价格临时补贴,不享受代缴基本医疗保险费、丧葬补助金和抚恤金。

符合条件的市民,可携带本人身份证或社保卡(工行储蓄卡),到襄阳市民服务中心五楼失业保险业务窗口办理。或者通过“襄阳人社12333”微信公众号线上办理。

# 推进创文工作,建设诚信、满意、文明医院

2020年,是全市创文工作最关键的一年。襄阳市妇幼保健院牢固树立“一盘棋”思想,紧紧围绕践行和弘扬社会主义核心价值观,以党员干部、医院职工为重点对象,群策群力、齐抓共管,采取多项措施,提高医院职工对创文工作的知晓率、支持率和参与率,扎实推进全院创建全国文明城市工作有效开展。

强化督导,明确职责。根据新任务、新要求,5月20日,召开了创文安排部署会,院领导班子和中层以上干部参加。会上院领导就该院今年的创文工作进行严格规范,对照医院24条建设标准进行责任分工。每周主要领导亲自带领相关部门负责人对全院进行巡视,对创文办提出的问题和要求,领导班子给予高度重视,督导整改落实,现场解决具体问题,立行立改。

优化环境,便利就医。今年,为加强疫情防控,市妇幼保健院进一步优化了就诊流程,增加预约分诊系统,提供了更多的便民惠民措施。医院设专人督查诊疗秩序、环境卫生、控烟工作、院内外三车停放情况等工作和点位,联合院履职尽责督查专班,每天全覆盖式督查,问题随手拍,并通知责任人,完成整改,不断美化医院环境。

查漏补缺,加强宣教。走进院区,墙面、玻璃窗上颜色鲜艳的创文相关宣传标语映入眼帘。市妇幼保健院利用单位走廊内的醒目位置设置宣传牌,在宣传栏和户外张贴公益广告,以及利用LED屏幕滚动播放宣传标语、印发宣传折页、播放创文宣传片等形式切实加强社会主义核心价值观的宣传和讲解,让医院职工和广大就诊者知晓、树立、践



行社会主义核心价值观,营造了浓厚的文明有礼宣传氛围。

榜样引领,典型示范。充分利用身边先进人物和先进典型教育引导干部职工树立社会主义核心价值观。在宣传栏公示全市红黑榜和善行义举榜,用身边事教育身边人。今年疫情期间,该院发热门诊荣获全市“工人先锋号”称号,该院支援东津发热门诊的儿童病房的南儿科医生杨靖媛荣获全市疫情防控中“敬业奉献、担当作为”先进典型,同组护士聂晓艳荣获“襄阳市抗疫护士”称号,北妇产科付衡家庭获全市“抗疫

最美家庭”称号……一张张证书、一面面锦旗,让职工内心油然而生对“文明法治、爱岗敬业、诚信友善”的价值取向和价值认同。

医路相随,优质服务。积极开展志愿服务活动,打造“医路相随”特色服务品牌。按照市创文办关于志愿服务的工作要求,通过加强志愿服务站建设,规范志愿者管理,常态化开展“医路相随”、文明交通引导、健康扶贫等志愿服务活动,不断提升志愿服务的水平和质量,努力在全院形成人人关心、人人支持、人人参与的志愿



服务氛围。

目前襄阳创文工作已到攻坚阶段,下一步,市妇幼保健院将按照上级要求,不讲困难、狠抓落实,高标准、高质量完成好各项创文工作任务。(李瑶)